
 クレジットカード利⽤者を対象にした審査に 
 関するアンケート調査の概要 

  当サイトでは、サイトを訪れたユーザーの皆様に適切な情報を提供するため、消 

 費者⾦融系、流通系、交通系、信販系、銀⾏系クレジットカードの利⽤経験がある 

 100名を対象に「クレジットカードの審査」に関するアンケートを実施いたしまし 

 た。 

  本記事は当アンケートから得られた公正な情報をもとにコンテンツを作成してお 

 ります。 

 【調査概要の詳細】 
 今回実施したアンケート調査の参加者内訳は、以下の通りです。 

 調査⽬的  クレジットカードの審査に関する実態調査 

 調査対象  クレジットカード利⽤経験者 

 調査⽅法  インターネット調査 

 調査対象者数  男⼥100⼈ 

 調査期間  2025年7⽉9⽇~2025年7⽉10⽇ 

 調査実施地域  ⽇本国内 

 調査会社  ランサーズ 

https://www.lancers.co.jp/


 クレジットカードの審査に関するアンケートの調査結果 

 Q1.クレジットカードの審査に落ちたことはありますか？ 

 落ちたことがない  82％ 

 落ちたことがある  18％ 

 合計  100％ 



 Q2.どのような系統のクレジットカードに申込みましたか？ 

 銀⾏系  40％ 

 流通系  39％ 

 信販系  16％ 

 交通系  4％ 

 消費者⾦融系  1％ 

 合計  100％ 



 Q3.審査に通るかが不安だった理由は何ですか？ 

 収⼊が少なかったから  37% 

 雇⽤形態が正社員‧公務員以外だったから  34% 

 複数のクレジットカードを持っていたから  28% 

 過去に滞納したことがあるから  1% 

 合計  100％ 



 Q4.クレジットカード選びで重視しているポイントは何ですか？ 

 年会費の有無  41.00% 

 ポイントの還元率  33.00% 

 審査の通りやすさ  16.00% 

 在籍確認の有無  6.00% 

 審査スピード  4.00% 

 合計  100％ 



 Q5.クレジットカードを選ぶ際に審査の通りやすさはどのくらい重視しますか？ 

 まあまあ重視する  50.00% 

 ⾮常に重視する  22.00% 

 あまり重視しない  22.00% 

 重視しない  6.00% 

 合計  100% 



 Q6.クレジットカードの審査に通過するために⼯夫したことは何ですか？ 

 審査に通過しやすそうなクレジットカードを選んだ  66% 

 キャッシング枠を0円にした  17% 

 持っているクレジットカードの数を減らした  8% 

 過去の⽀払いの返済を済ませた  4% 

 雇⽤形態を正社員や公務員に変更した  5% 

 合計  100% 



 Q7.所有するクレジットカードの枚数は何枚ですか？ 

 1枚  26% 

 2枚  37% 

 3枚  19% 

 4枚以上  18% 

 合計  100% 



 Q8.カードを申し込んでから発⾏するまでにどのくらいかかりましたか？ 

 即⽇  9% 

 翌⽇  2% 

 3⽇以内  10% 

 1週間以内  50% 

 2週間以内  28% 

 2週間以上  1% 

 合計  100% 



 Q9.クレジットカードの限度額は？ 

 5万円以内  4% 

 10万円  9% 

 30万円  25% 

 50万円  30% 

 100万円  28% 

 150万円  4% 

 合計  100% 



 Q10.借⼊先別の審査通過率 
 【流通系‧消費者⾦融系】 

 落ちたことがない  82.50% 

 落ちたことがある  17.50% 

 合計  100% 



 【信販系】 

 落ちたことがない  68.85% 

 落ちたことがある  31.25% 

 合計  100% 



 【交通系】 

 落ちたことがない  50% 

 落ちたことがある  50% 

 合計  100% 



 【銀⾏系】 

 落ちたことがない  90% 

 落ちたことがある  10% 

 合計  100% 


